



## 阜宁高新区大走访助企稳运营

本报讯 (朱洪峰 李振宁)日前,围绕“送政策、解难题、保运行、促增长”主题,阜宁高新区27名挂钩责任人对33家企业进行了走访,全面了解企业生产经营情况,持续为企业提供保障,帮助企业解决存在的困难和问题。

送政策提信心。通过面对面讲解,阜宁高新区把我省《关于推动经济运行率先整体好转若干政策措施》(苏政规

(2023)1号)和我市《关于贯彻落实省政府推动经济运行率先整体好转若干政策措施实施意见》(盐政发(2023)2号)相关惠企政策,向企业作了深度解读,并解疑释惑,使企业更加精准全面地吃透相关政策,提振企业发展信心。

解难题稳运行。阜宁高新区全面了解企业生产经营状况,对企业的指标完成、生产经营、资金需求、用工需求、

环保安全等情况进行分析与记录,询问企业存在的难题,积极帮助企业联络相关部门解决。

提质效稳增长。阜宁高新区引导企业抢抓市场机遇,理清发展思路,推动核心企业健康运行。与企业共同谋划推进转型升级、质效提升的有效路径,及时反映企业合理诉求和意见建议,引导企业更大力度做大做强、做优

做特、做精做新。

阜宁高新区管委会全面梳理园区重点企业,及时归纳、整理收集到的问题,会同相关部门研究解决各类难点和问题,切实让“送解保”行动发挥作用,把好政策、好服务转化为企业发展的强劲动力,持续提升企业的满意度,增强发展信心,为实现首季开门红奠定坚实基础。

## 响水镇聚力冲刺开门红

本报讯 (朱邈 苏柏)企业车间内,机器轰鸣,生产紧张有序;项目建设工地上,塔吊林立,车辆进出,一片忙碌景象……连日来,响水县响水镇处处涌动着大干当前的热潮,聚力冲刺开门红。

全力以赴抓招商。该镇聚焦发展重点,全力唱好招商引资“重头戏”,突出“项目为王”的工作理念,奋力吹响

“实干为先”的行动号角,迅速掀起新一轮招商引资、项目建设的热潮。该镇把项目引建作为经济工作的第一抓手和推动发展的核心工作,深耕长三角、珠三角等重点区域,开展驻点招商、以商引商、全员招商。该镇主要负责人带领专业招商组3次开展招商活动,全力推动招商引资和项目建设实现首季开门红。

千方百计保投产。该镇坚持倒排工期,精准调度,全面加快重大产业项目建设。推动投资3亿元科力普二期厂房,投资1亿元的跃翔帐篷项目和投资1亿元毛毯项目一季度竣工。

用心用情优服务。该镇进一步强化“项目为王、发展为要、企业家为上”的理念,优化简化审批流程、建立健全保障机制、做优做强项目服务,按照“谁

签约项目、谁负责到底”的原则,建立健全项目全生命周期帮办服务体系,实现项目洽谈、签约、落地全流程无缝对接,以项目帮办服务之“进”支撑经济发展之“稳”。

响水镇不断强化“抢”的意识、“拼”的劲头、“干”的本领、“实”的作风,以斗争精神迎接挑战,以奋进之态开辟未来,奋力谱写城关镇现代化建设新篇章。

## 新闻速递

### 金沙湖街道掀起创文新热潮

本报讯 (尤学飞 陈澜鑫)连日来,阜宁县金沙湖街道按照“创则必成”的要求,鼓足干劲,全力攻坚,做到全员参与、全区域包干、全天候在状态,全面掀起创文工作新热潮。

领导班子作表率。金沙湖街道领导班子成员带头走进小区、景区、施工现场及背街小巷开展创文工作,帮助清扫公其设施、绿化带、道路和楼道的垃圾、杂草、杂物、小广告等,力求在最短时间,最大限度地提升全域环境。

机关人员争标兵。该街道全体机关工作人员一手抓业务,一手抓创建。身穿红马甲下沉至包干区域,普及创建相关知识,解答调查问卷相关内容,号召居民争做文明市民,提升居民对创建工作的知晓率、支持率、参与率及满意率,争做“文明创建模范标兵”。

村镇联动全覆盖。该街道辖区所有村(居)同安排、同部署。整治街道、村(居)乱停乱放、乱搭乱建等问题,实行网格化管理,发挥村民自治作用。开展村庄美化、亮化,有力整治环境脏乱差现象,切实改善人居环境和农村生产生活条件。

每晚6点“回头看”。该街道每晚6点召开创文工作“回头看”问题清单整改会议,按照职能分工,聚焦问题“回头看”,巩固成果“再提升”,做好问题整改。每周五召开领导班子扩大会议,专题研究推进创文工作。

督查问责不手软。该街道成立纪工委、办公室2个创建督查小组,按照“四到位”,即领导到位、措施到位、人员到位、责任到位的要求,定期督查,实行“每日督查,每日通报”制度,进一步形成工作的强大合力。

### 陈家港镇植树造林共建家园

本报讯 (吴晓 姚同来)3月11日上午,响水县陈家港镇组织机关党员志愿者、青年志愿者以及巾帼志愿者等50余人,开展植树造林活动,共建美好生态新家园。

在疏港路陈家港镇路段南侧的六港村高标准农田机耕路两旁,大家拿铁锹、拎水桶,准备开始植树。挥锹铲土、扶树填坑、培土夯实、提桶浇水,一派忙碌景象。“党员先锋林”“巾帼林”“共青林”等一个个标牌插在林间,成为一道道风景。不到半天时间,栽植栾树苗100余株。

据了解,该镇新时代文明实践所结合周六创文活动日,组织志愿者开展义务植树,共同营造天更蓝、水更清、地更绿、生态更美的新港城。

“今年,我镇将实施九排河成片林工程225亩,栽植垂柳、梧桐等常绿树木;在1.02万亩高标准农田机耕路、沟渠旁,栽植树苗约5000株;培植新光村为绿美村庄,确保栽植一片,成活一片。”该镇农业农村局局长薛雷说。

## 大有镇招商引资项目建设马不停蹄

本报讯 (张华 鲍明月 胡元同)连日来,走进响水县大有镇,无论是田间地头,还是工厂车间,到处呈现出“开局就是决战,起步就是冲刺”的蓬勃生机,车间生产紧张有序,招商引资马不停蹄,全镇各行各业正在奋力夺取首季开门红。

聚力抓招商,在项目攻坚上再发力。大有镇牢固树立“项目为王、产业强镇”理念,全力开展“项目攻坚年”活动,确保全年完成亿元新签约项目4个以上,新开工亿元项目2个以上,新投产亿元项目1个以上,以项目高质量推进,推动全镇经济的高质量发展。

聚焦抓增收,在强镇富民上再发力。大有镇大力培植财源,采取得力措施,努力壮大主体税源,拓展后续税源,培植速效税源,巩固长效税源,对现有的企业实行“店小二、保姆式”服务,建立健全项目会办、交办机制,实现项目难题、企业诉求闭环管理,确保企业满负荷生产,增加开票销售收入,

着力培植新的经济增长点。按照“场地融合、相向发展、共建共享”原则和“一镇一村、一村一品、一村一特”要求,大有镇培大育强林果、稻米等产业,打造黄河故道桃花园、康庄1958稻米文化产业园和500亩智慧农场。场地共建优质稻米基地6万亩,全面提升现代农业质效,带动农民致富,推进乡村振兴。

聚合抓落实,在创先争优上再发力。大有镇以提高机关效能为契机,倒排工期,挂图作战,用完成各项目标任务来检验作风效能提升的成效,开足马力,大干当前,奋力夺取首季开门红。围绕“双过半”的各项目标任务,坚持早细化分解、早会办督查、早组织协调、早落实到位,以月月红、季季红,保证全年满堂红。



连日来,阜宁县陈良镇以等不起的紧迫感、慢不得的危机感,鼓足干劲,全员参与,全域行动,全面掀起创建文明城市工作新高潮。图为创文志愿者规范非机动车停放秩序。  
高仁俊 孙春泽 姜星宇 摄

## 中国一冶响水项目部严控质量加快施工进度

本报讯 (吴俊峰)春光明媚,正是施工好时节。响水县专业技能培训综合体和城东商务大廈建设工地呈现抢时间、拼速度、保质量、赢先机,大干快上的施工景象。

为确保顺利完成施工目标,承担建设任务的中国一冶响水项目部科学编制施工计划,倒排工期、挂图作战,

白天抓施工,统筹协调现场人员、机械、材料等资源,实现全部作业面满负荷施工,全力以赴抓质量、保安全、赶工期;晚上搞内业,审查施工图纸,完善归档生产资料,为高效有序推进建项建设打好基础。

目前,该项目二次结构施工接近完成,消防、暖通、水电、防水等工程穿

插施工。城东商务大厦外设脚手架已全部拆除,幕墙施工同步展开,整体工程全面进入加速施工状态。中国一冶响水项目部以“一天也不耽误,一天也不懈怠”的企业精神,严控施工质量,加快施工进度,全力以赴,攻坚克难,竭诚为响水县提供优质的建筑工程产品。

## 阜宁县啄木鸟志愿者协会板湖分会成立

本报讯 (殷新德 庞国伟 郭立学)经过近3个月的紧张筹备,3月12日下午,阜宁县啄木鸟志愿者协会板湖分会正式成立。

为深入学习贯彻党的二十大精神,积极参与创建全国文明城市,在阜宁县啄木鸟志愿者协会的大力支持下,板湖镇部分人大代表倡议发起,板湖镇人大推动成立阜宁县啄木鸟志愿者协会板湖分会。该分会本着服务社会、传播文明的宗旨,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,为推动

社会主义精神文明建设和构建和谐社会作出积极贡献。阜宁县啄木鸟志愿者协会成立以来,定期开展活动,影响力和会员数量不断增加,板湖镇很多人大代表也是啄木鸟志愿者协会的会员。为了便于开展活动,经过和阜宁县啄木鸟志愿者协会协商,决定成立阜宁县啄木鸟志愿者协会板湖分会。分会成立得到板湖初中、板湖小学和板湖卫生院以及各村(居)的积极响应。

3月12日,阜宁县啄木鸟志愿者协会板湖分会成立大会上,该镇人大

主席单怀平向与会人员作了板湖分会筹备情况的报告。会议通过了关于《阜宁县啄木鸟志愿者协会板湖分会章程(草案)》,选举产生了第一届协会会长、副会长、秘书长和理事会成员。阜宁县委常委科教文卫委主任臧茂江和阜宁县啄木鸟志愿者协会会长、副会长为分会授旗、授牌。目前,该协会首批会员已发展120人。成立大会结束后,志愿者走进板湖镇敬老院参加了以“学雷锋精神、扬志愿精神”为主题的志愿服务活动。



3月14日,响水工业经济区结合党员冬训开展“共建沿海绿城”义务植树主题活动,让冬训工作更接地气、更有温度。活动现场,该区工作人员种下100余棵树苗,为通港大道增添了一片绿意。周晨曦 摄



3月11日,阜宁县古河镇开展“绿韵润古河·代表作表率”义务植树活动。该镇领导班子全体成员,部分省、市、县、镇人大代表及啄木鸟志愿者协会的志愿者参加活动。王俊 周洲 摄



3月12日,响水县南河镇组织镇村干部开展义务植树活动,为乡村添绿,为大地增色。据了解,该镇今年将重点打造薛荡村林业示范村,实施重点绿化工程3000米,四旁植树98000株。陈林 王声高 摄



3月8日,按照阜宁县人大“聚焦发展高质量、勇当五个排头兵”新十项行动要求,阜宁县陈集镇人大组织县、镇人大代表到镇工业园区,开展义务植树志愿服务活动。图为植树现场。戴为军 姚爱民 摄



3月10日,阜宁县阜城街道在铁军广场开展“植树绿化新阜城”主题宣传活动,倡导居民积极植树,共建天蓝、地绿、水清,和谐共生的美丽家园。该街道农业技术推广中心工作人员现场发放《植树倡议书》《美国白蛾的危害性及防治》等宣传单3000余份。李萍 周凌飞 摄